

中秋过后,月饼“身价大跌”

厂家称:赶在保质期内通过不断降价处理完

本报聊城9月22日讯(见习记者王瑞超) 22日,记者走访聊城市商超、蛋糕店发现许多门店月饼已售罄,也有部分门店有存货,正通过打折、买赠等活动进行处理,月饼身价大跌。

22日,记者走访几家大型商超,月饼专柜已撤柜,前几日门庭若市的月饼专柜如今已被其他商品取代,月饼一夜之间“失宠”。记者发现,在超市的散装糕点专区,还有部分自制月饼在

售,但价格出现大幅下跌,原来30多元一斤的现在卖14块钱一斤,原来10几块钱一斤的现在9.8块一斤。

在另一超市,通过买一赠一的方式对月饼进行处理,有部分市民趁降价前来选购。记者采访期间,有两位前来选购月饼的市民称:“过节一个月饼也没吃,现在便宜了买两个尝尝。”该超市的工作人员不少趁搞活动买月饼当早餐的。“每年中秋过后几天都买些

当早餐,搞活动便宜,比节前买划算多了。”一位超市工作人员说,尽管采取降价形式,也鲜有人问津,只能不断降价,要不过了保质期只能扔掉。

针对月饼囤货现象,水城某月饼生产厂家称,截至目前大批月饼已批发出去,有少量存货,尽量赶在保质期之内通过不断降价的形式批发完,如果过了保质期还没处理完,只能扔掉。

中秋节又有的哥涨起步价

本报聊城9月22日讯(记者 张召旭) “原来春节期间出租车起步价都是私自涨到10元钱,没想到中秋节期间起步价也涨了。”22日,市民刘先生抱怨说,中秋节当天很多出租车司机都上调了起步价。

市去我父母家最多花7块钱,没想到过中秋节出租车也涨价了。”

面对市民的抱怨,一些出租车司机也有一肚子的苦水。“中秋节期间,大部分人都回家过年了,他们还坚持服务,如果按正式单位来讲,还得给多倍工资呢。”不少的哥认为,如果中秋节期间不涨价,还不如回家和家人吃团圆饭。

19日下午,市民朱先生和妻子在柳园路振华量贩超市买了过节必需品后,打算去父母家吃团圆饭。“我们两个买的東西比较多,坐公交车也不方便,所以就打算坐出租车去。”朱先生说,他和妻子在路边连续拦了好几辆显示空车的出租车,可车上都坐着乘客。好不容易拦到一辆没有载客的出租车,可司机张口要价10元钱。眼看着出租车不好打,朱先生和妻子只好认宰。“从超

对此,记者从聊城市交通运输管理处了解到,起步价擅自提到10元、20元的要严肃处理。一位工作人员表示,每年过节期间,都有出租车提价的情况,市民若发现出租车司机在春运期间有擅自涨价行为,可拨打举报电话8517720,他们会第一时间作出处理。

快乐过中秋

9月19日是我国传统的节日中秋佳节,聊城大学为8000多名由于参加军训而不能回家的新生准备了2万余块中秋月饼和1000多斤水果等节日礼物。让他们这些95后的大学生愉快地度过第一个远离家乡和亲人的中秋佳节。本报记者 李军 摄



恒大名都800多套精装房火爆认筹

满屋名牌9A精装,眼下认筹还能享八五折优惠



认筹现场,小资琴四重奏。

19日,位于湖南路与柳园南路交汇处的恒大名都首期开始认筹,开盘时八五折的超大大优惠吸引了聊城众多购房者的关注。当日,以“月圆·人圆·情满园”为主题的中秋嘉年华活动在售楼处激情上演,更有9A精美样板间、小区内实景园林皇家园林对外揭幕。据了解,眼下认筹开盘时还尊享八五折超大大优惠。

恒大名都是中国龙头房企恒大集团暨融创地产的首个项目,位于风景秀丽、居住环境优美、生态资源丰富的东昌湖南岸,湖南路与柳园南路交汇处往南100米,北临徒骇河,湖南路、柳园南路、滨河大道等多条城市干道在此交汇,周边风景秀美,举棋林立,地理位置优越,是政府规划“南展”的前沿地带和宜居的生态居住地。此次推出的首期楼盘占地面积约9.6万㎡,建筑面积10.6万㎡,总建筑面积

积约160万㎡,绿化率为49%,容积率约2.89,共有4栋高层建筑及一栋会所建筑,高层建筑中两栋为32层,两栋为39层,可提供800多套住房,户型面积涵盖80-180平方米,可供随意选择。

作为在聊城首推项目,恒大名都秉承了恒大集团在全国200多个城市的经验,将国际领先的风尚建筑,将全套皇家园林、6000㎡高端会所会所所获得的国际级五星级荣誉,将国际名牌9A精装,配备有国家一级资质物业服务,全部以国际一流的品质与理念,将缔造水城湖居豪宅典范,重新定义水城高品质生活。

22日,记者在恒大名都建设现场看到,4栋楼房的建设到12层以上,而且,秉承着恒大集团“先抢票,后建房”的理念,小区内绿化园林景观均已建设完成,放眼之处皆是风景。漫步其中,幽径通幽的鹅卵石小径,五彩缤纷的各色鲜花,或珍稀乔木,或丛丛灌木,或园林小品,或湖光映村……无不衬托着国际风尚的高贵与典雅。

认筹当日开放的各色样板间,80多平米、130多平米、180多平米……房间装饰全部以交房时的标准示人,让购房者“所见即所得”,再没有了后顾之忧。(张凯峰)



客户在挑选满意的户型。



营销中心为客户准备了丰富的餐点。



园林内的名贵树种。

开发商点击>>

恒大集团是中国最具领导地位的现代化大型综合房地产开发商,公司于2009年11月6日在香港联交所主板上市,是中国国际化运营的精品地产领导者,连续九年荣登中国房地产企业10强,中国房企品牌价值NO.1;拥有中国一级资质的房地产开发企业、中国甲级资质的建筑设计研究院、中国一级资质的建筑施工公司、中国一级资质的物业管理公司,现已成为中国最具影响力的房地产企业之一。

恒大地产集团坚持以诚信为基石,以创新为动力,致力实施精品战略,塑造国际品牌。目前在全国120多个城市拥有大型住宅项目200多个,拥有恒大华府、恒大绿洲、恒大城、恒大名都、恒大绿洲、恒大金碧天下等系列项目,覆盖中端、中高端、高端及旅游地产产品。

嘉華國旅 中国十强 山东第一 国家旅游局特许台湾旅游组团社

电话: 8428001 8428002 6955588 13963528378 地址: 聊城市东昌西路凤凰台北30米路东

全程嘉华 专业组团 **济南直飞台湾环岛8日** 感恩 回报 **4280元/人**

尊敬的游客你参游报名时务必查看报名社与办证发票社名称是否一致, 否则您的合法权益将不受法律保护

鼓浪屿 雅加达 巴厘岛新婚休闲游8580元/人 www.jhgl.cn